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Aufgabe 7 (8 Punkte). Sei A ⊂ Rn. Dann gilt:

1. A◦ =
⋃{O ⊂ X : O ist offen, und O ⊂ A};

2. A =
⋂{C ⊂ X : C ist abgeschlossen, und A ⊂ C};

3. A◦ ⊂ A ⊂ A; A = ∂A ∪ A◦; ∂A ∩ A◦ = ∅;

4. A◦ ist offen, ∂A und A sind abgeschlossen.

Aufgabe 8 (4 Punkte). Es gilt A = {ā ∈ X : es gibt eine Folge a : N → X, so daß
ak ∈ A für alle k und limk→∞ ak = ā}.

Aufgabe 9 (8 Punkte). 1. Eine Folge a : N → Rn konvergiert gegen a∗ ∈ Rn genau
dann, wenn für alle i = 1, . . . , n die Folge der i-ten Komponenten ai : N→ R gegen
a∗i konvergiert.

2. Seien a : N→ Rn, b : N→ Rn, c : N→ R konvergente Folgen mit Grenzwerten a∗,
b∗, c∗. Dann:

(a) a + cb : N→ Rn konvergiert, und limk→∞(ak + ckbk) = a∗ + c∗b∗.

(b) a · b : N→ R konvergiert, und limk→∞(ak · bk) = a∗ · b∗.
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